



Au cœur de la qualité de la vie

COMMUNIQUE DE PRESSE

Paris, le 16 septembre 2009

Résultats du premier semestre 2009

Maintien de la marge opérationnelle (4,7%) et du Résultat Net (3,5M€)

Forte amélioration de la structure bilantielle

Le Groupe GINGER a su conserver sa **capacité de réaction et d'adaptation** en dépit d'un environnement difficile. Ainsi, les efforts réalisés en matière de productivité ont permis au groupe **de maintenir ses niveaux de résultats et de taux de marge opérationnelle**.

En millions d'euros	S1 2008	S1 2009	Var.
Chiffre d'affaires HT	139.5	128.3	- 8%
Résultat opérationnel	6.6	6.0	- 0.6M€
<i>Taux de marge opérationnelle</i>	<i>4.7%</i>	<i>4.7%</i>	<i>stable</i>
Résultat financier	-1.6	-0.7	+ 0.9M€
Résultat net consolidé	3.6	3.5	stable
Fonds Propres Consolidés	46.1	52.6	+ 14.1%
Endettement net	39.7	19.8	- 50.1%
Gearing	0.86	0.38	

Commentant ces résultats et les perspectives, **Jean-Luc Schnoebelen**, Président du Directoire, a déclaré :

« Au cours du premier semestre, notre capacité d'adaptation et notre solidité financière ont permis à GINGER de faire face à un contexte économique difficile. Avec une rentabilité stable et un fort désendettement, GINGER affiche un profil financier solide dans un environnement incertain. Sur l'exercice 2009, l'objectif du groupe sera de maintenir un taux de marge opérationnelle et un niveau de résultat net équivalents à ceux de 2008. »

RESULTATS SEMESTRIELS

Le groupe GINGER a réalisé un chiffre d'affaires de **128,3M€** sur le premier semestre 2009, en recul de -5% sur les métiers d'Ingénierie et d'Expertise et de -8% en global.

Le **résultat opérationnel du Groupe ressort à 6M€** en légère baisse de -0,6M€ par rapport au premier semestre 2008. Néanmoins, le **taux de marge opérationnelle reste solide à 4,7%**.

Le **résultat financier est en nette progression et s'allège de +0,9M€**, conséquence de l'amélioration de nos procédures de recouvrement et de la stabilisation de nos taux de financement accordés.

Le **résultat net consolidé à 3,5M€ est équivalent à celui du premier semestre 2008**, soit 0,85€ par action sur 6 mois.

La **dette nette s'établit à 19,8M€** en très forte diminution de 20M€ : le **gearing est en nette amélioration à 0,38** contre 0,86 au 30 juin 2008.

ANALYSE SECTORIELLE

▪ EXPERTISE : une bonne tenue du chiffre d'affaires et des marges toujours élevées

Le chiffre d'affaires atteint 47,8M€ en baisse de -2,2M€ (soit -4,5%) et reflète une activité contrastée avec notamment un ralentissement du chiffre d'affaires des métiers liés à la géotechnique et une croissance de 10% des métiers du diagnostic, de la pathologie et du contrôle.

Le résultat opérationnel se maintient à 3,8M€ (-0,5M€) soit 8% du chiffre d'affaires contre 8,7% au premier semestre 2008.

L'activité sur le second semestre devrait être stable par rapport au second semestre 2008 et le taux de marge opérationnelle préservé.

▪ INGENIERIE : chiffre d'affaires stable et légère contraction des marges

Le chiffre d'affaires de 33M€ est comparable à celui de la période précédente (33,6M€) conséquence d'un carnet de commandes bien rempli à fin 2008.

Le résultat opérationnel ressort à 1,1M€ en légère baisse de -0,3M€. Les métiers liés à l'ingénierie de bâtiments affichent une rentabilité en hausse. La réorganisation des métiers liés aux infrastructures et à l'Environnement a pesé sur la rentabilité du premier semestre. La marge opérationnelle de la branche ressort ainsi pour le premier semestre à 3,2% en recul de -0,8 point.

Le chiffre d'affaires devrait se maintenir sur le second semestre 2009 au même niveau qu'au second semestre 2008 avec une amélioration de la marge opérationnelle.

▪ TELECOMS : Chiffre d'affaires conforme aux attentes et amélioration des marges

Le pôle Télécoms enregistre un chiffre d'affaires de 43,6M€ (-13,3%) marqué par une reprise du chiffre d'affaires en France et d'un effet de base défavorable à l'international (contrat significatif à Madagascar sur le S1 2008).

Le résultat opérationnel reste stable sur le semestre à 2,2M€. La restructuration de GINGER Télécoms en France a permis d'afficher une amélioration de la rentabilité : la marge opérationnelle ressort ainsi à 5% contre 4,3% au premier semestre 2008.

Sur le second semestre 2009, la création de quatre nouvelles filiales à l'international devrait compenser l'effet du contrat exceptionnel de Madagascar. Le niveau de marge opérationnelle constaté au premier semestre 2009 devrait se maintenir sur le second semestre.

■ CLES EN MAIN – MAINTENANCE : activité propre stable

Le chiffre d'affaires ressort à 2,6M€, en recul de -1,8M€ par rapport au premier semestre 2008, dû à des reports de chantiers de l'activité Clés en main. Ce recul a peu d'impact sur l'activité propre puisqu'il s'agit d'un chiffre d'affaires globalement sous-traité.

Le résultat opérationnel s'établit à 0,4M€ en nette amélioration par rapport au premier semestre 2008 compte tenu d'un impact positif d'un avenant sur la Maintenance. La marge opérationnelle s'élève ainsi à 13,5% contre -3,7% au premier semestre 2008.

PERSPECTIVES

Sur la base des **résultats satisfaisants du premier semestre** et malgré un contexte économique qui reste encore incertain, le Groupe GINGER **maintient son objectif pour l'exercice 2009 d'un taux de marge opérationnelle équivalent à 2008 et d'un niveau de résultat net comparable.**

Prochain évènement :

- ✓ Chiffre d'affaires du T3, le 21 octobre 2009 (après bourse)

A propos de GINGER

- **Des compétences exceptionnelles en matière d'expertise, d'ingénierie, de clés en main et de maintenance.**
- **Une complémentarité unique et originale entre bureaux d'études et laboratoires** d'analyses, d'essais et de contrôle.
- **Une capacité à conduire tout projet lié** à la conception, la construction et la maintenance d'équipements et d'infrastructures **permettant de renforcer la qualité et la sécurité du cadre de vie.**
- **Une offre et une gestion globale des projets,** coordonnés par un interlocuteur unique pour une parfaite maîtrise des interfaces tout au long de la mission, assurant une plus grande fiabilité dans la réalisation des projets, en maîtrise d'œuvre ou clés en main.

GINGER, c'est 2 403 collaborateurs à fin juin 2009, dont plus de 50 % d'ingénieurs et techniciens, plus de 20 domaines d'expertise, une grande renommée et des marques à technicités fortes : GINGER CEBTP, GINGER CATED, GINGER ATM, CEBTP DEMOLITION, GINGER BATIMENT Conception et Construction, GINGER Expertise & Maintenance de Patrimoine, GINGER SECHAUD BOSSUYT, SUDEQUIP, GINGER ETCO, OER, GINGER BEFS, GINGER ENVIRONNEMENT & INFRASTRUCTURES, GINGER PARERA, CAMUSAT, GINGER TELECOMS, GINGER CIDES.... une clientèle récurrente à plus de 60 %.

La richesse de son histoire, de son expérience, de ses hommes, confère au Groupe GINGER les qualités essentielles pour apporter à ses clients la meilleure réponse en terme de qualité technique, de respect des délais, d'optimisation des coûts, tout en intégrant une parfaite maîtrise des contraintes réglementaires et des principes de développement durable.

Code ISIN : FR0000045023 - Code REUTERS : GING.PA

L'action GINGER est cotée depuis le 20 novembre 2001 sur Euronext Paris compartiment C d'Euronext Paris SA.

Club Actionnaires de GINGER : Numéro vert 0 800 10 19 20

Contacts

Jacky GERARD
Directeur Délégué à la Direction Générale
Tel : 01 56 88 19 40
j.gerard@gingergroupe.com

Lydia MALINEAU
Direction de la Communication
Tel : 01 56 69 19 40
l.malineau@gingergroupe.com

Katy MONTECATINE
Relations Investisseurs
Tel : 01 56 69 19 33
k.montecatine@gingergroupe.com

Presse
Caroline Simon - Claire Doligez
01 53 70 74 70
caroline.simon@image7.fr - cdoligez@image7.fr

www.gingergroupe.com